1 Appendix

Americans’ top concern is still inflation
Share of Americans who said each issue was among the most impoertant facing the
country in six waves of a FiveThirtyEight/Ipsos survey, April-October 2022
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Basad on six waves of a 2022 FiveThirtyEight/lpsos pared survey drawn from a ssmple of up ta 2008 adults. Each sample

was wesghted to match the general population. Respondents could select up fo three isswes.

Figure 1: Figure from FiveThrityEight /Ipsos Poll showing how inflation is the most important issue
in all six survey waves. (Geoffrey et al. 2022)
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